11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2011 23:44:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHHst Bpada: 26.01.2011 23:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207242/answer/207243




4 He BUXKY B CliepMOTrpaMMe JaHHBIX 3a TePaTO300CIEPMHUIO (B HOPME, 110 COBPEMEHHBIM KPUTEPUSIM
BO3, Konu4yecTBO HOPMaJbHLIX (OPM CIIEPMaTO30U0B [OIKHO ObITh HEe MeHee 30%, a y Bamero
cynpyra - 48%).

BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOrpaMMe BhICOKas.



